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Zápis č. 1 ze zasedání Výboru výchovy, vzdělávání a 

zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje 

konaného dne 20. 1. 2026 

Přítomno: 14 členů výboru zastupitelstva kraje dle přiložené prezenční listiny 

Omluveni: Libor Křenek 

Hosté: Jiřina Princová, Jitka Skalická 

Ověřovatelé: Jana Holubová 

 

 

Zahájení 

 

Zasedání Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje zahájil 

předseda výboru David Mánek. Na úvod zasedání konstatoval David Mánek, předseda výboru 

přítomnost 14 členů výboru a tím i jeho usnášeníschopnost.    

 

 

1. Program zasedání. 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl David Mánek, předseda Výboru pro 

výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Libereckého kraje. Poté bylo 

hlasováno o návrhu usnesení.  

usnesení č. 01/26/VVVZ/01 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

s c h v a l u j e  

program 1. řádného zasedání konaného dne 20. 1. 2026 

HLASOVÁNÍ Č.:  1 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

2. Volba ověřovatele. 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl David Mánek, předseda výboru, 

který navrhl, aby ověřovatelkou zápisu z aktuálního zasedání byla paní Jana Holubová. Ta 

se svou nominací vyslovila souhlas. 
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usnesení č. 01/26/VVVZ/02 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

v o l í  

Janu Holubovou ověřovatelkou zápisu ze 1. zasedání Výboru výchovy, vzdělávání a 

zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje konaného dne 20. 1. 2026. 

HLASOVÁNÍ Č.:  2 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

 

3. Kontrola plnění usnesení Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva 

Libereckého kraje z jednání konaného dne 9. 12. 2025. 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl David Mánek, předseda výboru. 

Následně bylo hlasováno o návrhu usnesení. 

usnesení č. 01/26/VVVZ/03 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

s c h v a l u j e  

zápis Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje z jednání 

konaného dne 9. 12. 2025. 

HLASOVÁNÍ Č.:  3 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

 

4. Podmínky a vyhlášení programu 4.4 Soutěže a podpora talentovaných dětí a mládeže 

v rámci Dotačního fondu Libereckého kraje, oblast podpory školství a mládež pro 

rok 2026 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl David Mánek, předseda výboru. 

Upřesňující informace poskytla Eva Hodboďová, odborný pracovník oddělení mládeže a 

sportu, která následně reagovala na dotaz pana Z. Hlinčíka a J. Berkiho ohledně výše 

alokovaných finančních prostředků ve srovnání s minulým rokem, a dále ohledně 

závazných hodnotících kritérií, konkrétně Z1a Z2. Následně bylo hlasováno o návrhu 

usnesení. 

usnesení č. 01/26/VVVZ/04 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

 

s o u h l a s í  

 

s podmínkami a vyhlášením programu číslo 4.4 Soutěže a podpora talentovaných dětí a 

mládeže v rámci Dotačního fondu Libereckého kraje, oblasti podpory: Školství a mládež na rok 

2026 s předpokládaným objemem nespecifikovaných rezerv určených k rozdělení ve výši 

500.000 Kč. 
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HLASOVÁNÍ Č.:  4 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

 

5. Podmínky a vyhlášení programu 4.1 Program volnočasových aktivit v rámci 

Dotačního fondu Libereckého kraje, oblast podpory školství a mládež v roce 2026 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl předseda výboru David Mánek. 

Upřesňující informace následně doplnila Dagmar Kirschová, odborný pracovník oddělení 

mládeže a sportu. Poté proběhla diskuse týkající se závazných kritérií vyplývajících ze 

Statutu Dotačního fondu LK, dále pak specifických hodnotících kritérií a rovněž omezení 

podpory stanovených podmínkami programu. Do diskuse se zapojili J. Berki, M. Loukota, 

J. Skalická, J. Princová a Z. Hlinčík. Následně bylo hlasováno o návrhu usnesení. 

usnesení č. 01/26/VVVZ/05 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

 

s o u h l a s í  

s podmínkami a vyhlášením programu č. 4.1 Program volnočasových aktivit v rámci Dotačního 

fondu Libereckého kraje, oblasti podpory: Školství a mládež na rok 2026 s předpokládaným 

objemem nespecifikovaných rezerv určených k rozdělení ve výši 4.500.000 Kč. 

HLASOVÁNÍ Č.:  5 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

 

6. Různé 

 

V tomto bodě jednání připomněla J. Princová, vedoucí odboru školství, mládeže, tělovýchovy 

a sportu, členům hodnotící komise plánovanou schůzku k výběru oceněných. Navrhla, aby se 

tato schůzka – budou‑li s tím členové souhlasit – uskutečnila 17. 2. 2026, po zasedání výboru. 

Členové hodnotící komise souhlasili. 

 

Poté se členové výboru krátce věnovali tematice možných budoucích úprav v gesci MŠMT, 

které se mohou projevit v souvislosti s nástupem nové vlády. 
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David Mánek, předseda výboru, poděkoval členům výboru za jejich účast. 
 

 

Ověřovatel zápisu: 

 

 

………………………………. 

člen Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje  

 

 

………………………………. 

předseda Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje  

 

Liberec 20. ledna 2026 

Zapsal: Markéta Peterková 

tajemník  


